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Problema 1

Método de Williot

Mediante el diagrama de Williot, obtener la deformada de la estructura de la siguiente
figura.

A
n /
Estados conocidos k )
Barras 3y 6: E=210GPa A =2000 mm?
Baras 1,245y7: E=210GPa  A=5000 mm? 6m . <
Barra (i) Esfuerzo (N; siendo + traccion)
1 -250,0 KN p) 7
2 -266,7 KN ¢
3 B33KN § , c .
4 416,7 KN )
5 266,7 KN 100KN1 zooml
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Problema 2

Teorema de las Fuerzas Virtuales

Calcular para la siguiente estructura de nudos articulados:
@ Las reacciones y esfuerzos en todas las barras debidos a las fuerzas aplicadas.

e El desplazamiento relativo entre los nudos 2 y 8 en la direccion de la recta que
los une.

Q La variacion de esfuerzos producida por un incremento de temperatura de 40°C
en el cordodn superior (barras 12 'y 13) y un decremento de temperatura de 10°C
en el cordon inferior (barras 1, 2, 3y 4).

0 Desplazamiento relativo entre los nudos 2 y 8 producido por los cambios de
temperatura.

E =210 GPa a=12.10"6 mm°c—1 . , .

| 3 4 4 3
Barras 1,2,3,4,6,8,10,12 y 13: A = 3000 mm? O =
Barras 5y 11: A = 3750 mm?® £ SO oo 200
Barras 7 y 9: A = 1500 mm?® dSmy, dSm gy, dSm . 45w | dad
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Problema 1

Método de Williot

Mediante el diagrama de Williot, obtener la deformada de la estructura de la siguiente
figura.

Estados conocidos

Barras 1,2y 5: E =210 GPa A = 2000 mm? 3m
Barras 3y 4: E =210 GPa A = 5000 mm?
Barra (i) Esfuerzo (N; siendo + traccion)
1 266,7 KN
2 266,7 KN f E 400 KN
3 -333,3 KN VA 1 i i
1 3333 KN | 4m ) 4m f
5 400,0 KN
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